234

pRhind, Nr. 42

Transkription und Ubersetzung

is?fdbn_o n 10, 10

hbjhr=k 9 n10m 19

d3.tm83 618

[ jrihr=k wih-tp m 83 618 rzp 83 618
hprhr79 108324

[ jribr=k w3h-tp m 79 108324 zp 10
bpr hr=fm 790 1827 54

| dj gs=f hr=f hpr<e>.pr=m 1185
wih-tp m 1185 20 m594

h33.t pw rf m hg3.t §s 59 4 hq3.t

|ans§mtf

. 83618

| 2 1739

i 4 35 218

1\8 719

1\3 5361827
13 236123654
[\6 13122472108
T\I8 3927108324
| dmd 79 108324

i 79 108324
[10 790182754
12 395 3654 108
[dmd 1185

7 10 1182

T\20 594
Anmerkungen

Zeile 7

Der Punkt zur Bezeichnung des Bruches bei &

Zeile 19

pRhind

Ein runder Speicher O von 10, 10:
Dann subtrahierst du 9 von 10 als 1 9
indem der Rest 83 618 ist.

Dann multiplizierst du g 618 mit 83 618.
Dann resultiert 79 108324.

Dann multiplizierst du 79 108324 mit 10.

Dann resultiert 790 1827 54 .

Addiere seine Hifte zu ihm! Dann resultiert 1185.
Rechne mit 1185! 20 ist 594 .

Es ist sein Inhalt in hg3.t: Getreide 59 4 hq3.t.

Art seiner Ausrechnung:

Summé: 79 108324 .

Summe: 1185.

| fehlt.

Der Punkt zur Bezeichnung des Bruches bei A fehlt,
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